Тест №6А.
	А) отметьте номер правильного ответа в области ответов А
	Варианты ответов

	№
	                           ЗАДАНИЯ
	1
	2
	3
	4
	5

	А1
	Вычислите: 
[image: image1.wmf](
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	12
	10
	8,5
	9
	11

	А2
	Выражение 
[image: image2.wmf]а
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 приводится к виду
	2
	а
	-а
	3
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	А3
	Сумма корней уравнения 
[image: image3.wmf](
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	10
	9
	25
	8
	15

	А4
	Вычислите: соs2α - 2соs2α
	4
	-1
	1
	0
	2

	А5
	Сумма корней уравнения 2sin х-соs х=1-2 sin2х, принадлежащих отрезку [0;π] равно
	π
	2π
	0,5π
	3π
	0

	А6
	Вычислите: 
[image: image4.wmf]3
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	1,5
	2
	3
	1
	-2

	А7
	Вычислите: 
[image: image5.wmf]5
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	2
	5
	0,2
	3

	А8
	Количество целых решений неравенства х2<1 равно
	0
	1
	2
	3
	4

	А9
	Количество целых решений неравенства
[image: image6.wmf]1

2

2

<

-

х

 равно
	1
	0
	2
	3
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	А10
	Количество целых положительных решений неравенства 
[image: image7.wmf]x
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	2
	1
	3
	4

	А11
	Найти область определения функции у=
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	[-1;2)
	(-1;2]
	(-2;1]
	(-2;1)
	[-2;1]

	А12
	f(x)=sin2x. Значение производной 
[image: image9.wmf]÷
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	0
	1,5
	0,75
	-2
	1

	А13
	Пусть m и M – значения функции 
[image: image10.wmf]x
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  в точках минимума и максимума соответственно. Значение выражения 2m+М равно
	-6
	0
	3
	12
	4

	А14
	Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 16, а периметр 57. средняя линия треугольника, параллельная основанию равна
	16
	32
	12,5
	10,5
	20,5

	А15
	Векторы 
[image: image11.wmf])
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стороны треугольника АВС. Скалярное произведение векторов 
[image: image12.wmf]АВ

 и 
[image: image13.wmf]АС

 равно
	8
	-10
	4
	-12
	6

	
	                                      В)Напишите в области ответов В

	В1
	Найти сумму корней уравнения 
[image: image14.wmf]1
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	В2
	Найти наибольшее целое значение параметра а, при котором абсцисса и ордината вершины параболы у=(х+2а)2+а2 +а-2  положительны.

	В3
	Через точку (3;-15) проходят две касательные к графику функции у=х2-х-12. Найти сумму ординат точек касания.

	В4
	Сумма первых трех членов возрастающей геометрической прогрессии равна 7, а их произведение равно 8. Найти знаменатель прогрессии. 

	В5
	Высота правильной четырехугольной пирамиды равна 7, а сторона основания 8. Найти боковое ребро пирамиды.
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